

Prezentacija zanimanja i mogućnosti školovanja

Dani otvorenih vrata Gospodarske škole Buje ponudili su posjetiteljima brojne radionice ko-

Učenici su se pobliže upoznali sa zahtjevima i mogućnostima koje pružaju navedena zanimanja,

noćne klubove. Učenice turističke gimnazije su prezentirale turistička odredišta, a prodavači su poka-

zali svoje vještine u izradi sapuna i dekupaž tehnike. Od ostalih događanja možemo izdvojiti predavanje dr. sc. Marija Bratulića koji je učenicima Gospodarske škole predstavio tradicijske i autohtone proizvode Istre.

Nastava u Gospodarskoj školi organizirana je tako da se što više nastoje slijediti trendovi pa se često organiziraju gostovanja stručnjaka i posjeti specijaliziranim sajmovima. Stoga nije ni neobično da su se učenici Gospodarske škole i ove godine plasirali na državno natjecanje u raznim disciplinama.

Za vjerovati je da će ovakvi interaktivni načini prezentacije programa u mnogočemu olakšati osmašima izbor budućeg zanimanja, a učenicima Gospodarske škole školovanje učiniti učinkovitijim i zanimljivijim! (K. B.)



jima, osim učenika, mogu prisustvovati i svi zainteresirani građani te roditelji sadašnjih i budućih učenika. Poseban je dan namijenjen učenicima završnih razreda Buja, Novigrada i Umaga. Oni su imali priliku sudjelovati na kreativnim radionicama pod vodstvom učenika i profesora Gospodarske škole i upoznati se s mogućnostima školovanja za zanimanja frizer, kozmetičar, kuhar, konobar, prodavač, stolar, elektroinstalater, instalater kućnih instalacija, elektrotehničar i s programom turističke gimnazije koja je jedinstvena u Hrvatskoj.

ali i specifičnostima pojedine struke. Sudjelovali su u pripremi hladnih predjela i jela, gledali atraktivno flambiranje slatkog jela, pripremu bezalkoholnih koktela koje su i degustirali. Nastavili su s prezentacijom drvenih igračaka, demonstracijom spajanja vodovodnih cijevi, dijagnostikom motora automobila putem računala. Kometičari i frizeri pokazali su svoje vještine u šminkanju, masiranju, depilaciji i izradi dnevne i noćne frizure. Vrlo zanimljiva bila je i radionica elektrotehničara i elektroinstalatera koji su prezentirali funkcioniranje svjetlosnih efekata za



SVJETSKI DAN SVJESNOSTI O AUTIZMU OBILJEŽEN I U UMAGU

Skrenuti pažnju na složene poremećaje osobnosti

Glavna skupština UN-a odabrala je za obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o autizmu 2. travnja, čime želi skrenuti pozornosti javnosti diljem svijeta na sve veći problem ovoga složenog poremećaja koji se kod pojedinaca najčešće razvija u prve tri godine i uglavnom traje do kraja života.

Tim je povodom Udruga građana „Pružim ti ruku – Ti porgo la mia mano“ iz Umaga organizirala štand ispred Gradske knjižnice Umag gdje su članovi Udruge izložili

svoje predmete ručne izrade, kao i domaće ispečene muffine kojima su se građani mogli zasladiti. Udruga je ovom prigodom prikupljala dobrotvorne priloge. Na mjestu događanja okupilo se mnoštvo djece, te su simbolično u 11:55 sati, kao i u svim gradovima svijeta, pustili svijetlo-plave balone u zrak u znak osvješćivanja građana o autizmu kao specifičnom razvojnom poremećaju čiji uzrok još na žalost nije poznat.

